



СПИД ≠ ВИЧ

АКЦИЯ

Наталья **ПОПОВА**
Фото Юрия **ОКОТЭТТО**

На прошлой неделе площадкой для проведения акции «Стоп ВИЧ/СПИД» стала районная библиотека. В рамках акции медики Аксарковской ЦРБ провели информационно-просветительскую работу и организовали тестирование на ВИЧ среди библиотекарей. «Я считаю, что тест необходимо делать каждый год, чтобы следить за своим здоровьем», - сказала директор учреждения Елена Мендэ. По информации медиков, современной науке до сих пор не удалось найти лекарства против ВИЧ. Все ме-

Повышение уровня информированности приуральцев по вопросам, связанным с ВИЧ-инфекцией продолжается. Всероссийскую акцию «Стоп ВИЧ/СПИД» поддерживают трудовые коллективы и приглашают сотрудников Аксарковской ЦРБ для проведения тестирования на ВИЧ.

тодики, разработанные против этой инфекции, направлены на подавление симптомов заболевания, а не на полное его уничтожение. Они пояснили, что понятие ВИЧ отличается от СПИДа. Разница состоит в том, что ВИЧ обозначает название вируса - причины заболевания, а СПИД - само заболевание, проявляющееся в виде синдрома приобретенного иммунодефицита. Не стоит путать эти два понятия, так как они не тождественны. «Эта акция проходит вторую неделю, мы уже посетили че-

Работники библиотеки поддержали всероссийскую акцию.

тыре организации в районном центре. Приуральцы проявляют гражданскую активность не только в Аксарке, но в Харпе, Харсаиме и Белоярске», - отметил врач-инфекционист Аксарковской ЦРБ Ираида Казакова. Модель проведения единых действий против ВИЧ на производстве будет продолжена в других организациях и предприятиях района. Напомним, что сдать кровь на ВИЧ можно в любой день, обратившись в медицинское учреждение. Обследование проводится бесплатно.

Добрый двор – добрые соседи

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

Евгений **АЛАБУШЕВ**
Фото автора

Череду традиционных праздников улиц посёлка открыла улица Тундровая. Её жители, как обычно, собрались на гостеприимном дворе около домов 4 и 4а. Взрослые и дети пришли, чтобы не только принять участие в играх, но и провести небольшой субботник.



Пока дети с удовольствием принимали участие в различных играх и конкурсах, взрослые организовали и провели субботник по уборке территории.

Вместе с жителями на улицу вышел и заместитель главы администрации поселения Аксарковское Сергей Алешин, который дал старт мероприятию. «В этом году праздники улиц проходят в рамках акции «Добрые соседи», которая входит в состав партийного проекта «Школа грамотного потребителя». Он объединяет неравнодушных граждан, которым безразличен их дом, двор, окружающая среда. Хочется, чтобы праздник объединил больше соседей, чтобы люди смогли больше общаться между собой», - подчеркнул Сергей Иванович.

Сотрудники молодежного центра провели для детей командные игры, к которым присоединилась и детвора из соседних дворов. Разделившись на две команды, юные участники мероприятия бегали, прыгали в мешках и даже готовили шашлык. Довольными остались как взрослые, так и дети, ведь на увлекательное дворовое мероприятие приятно было заглянуть и мамам с колясками, и взрослым, которые приняли участие в общем субботнике. Как уверяют организаторы, подобные праздники улиц пройдут в самых разных уголках нашего села.

Неоправданные риски

ЗАСЕДАНИЕ

Наталья **ПОПОВА**

В Аксарке состоялось внеочередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности в МО Приуральский район. Рассмотрены три вопроса, но важными для нашей территории стали вопросы начала пожароопасного периода и гибель трех жителей Аксарки на водных объектах.

По словам начальника управления гражданской защиты Владимира Мадинского, главный вопрос - обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Этот вопрос обусловлен тем, что погодные условия создают вероятность пожаров. В результате проверки отдела надзорной деятельности были выявлены нарушения по муниципальному образованию Аксарковское. «Запланирован ремонт пожарного водоема в Горноknязевске и испытание пожарных гидрантов, а также установка



дополнительных трех пожарных гидрантов в Аксарке на наружной сети пожаротушения. Сметы составлены, в настоящее время они находятся на проверке в УКС», - доложил заместитель главы администрации МО Аксарковское Сергей Алешин.

«Даны соответствующие поручения муниципальному образованию и департаменту финансов на производство данных видов работ. Второй вопрос обусловлен тем, что у нас есть первые утонувшие. В состоянии алкогольного

опьянения три человека перевернулись на лодке и спастись не смогли, - продолжил тему заседания Владимир Мадинский. - Даны поручения главам сельских поселений проводить еженедельные рейдовые мероприятия по безопасности на водных объектах, а также разместить дополнительную информацию, в том числе аншлаги по запрещению купания. Также были даны рекомендации по размещению на официальном сайте ответственности за нарушения на водных объектах».

В трактористы б я пошёл...

ПРОФОБРАЗОВАНИЕ

Наталья **ПОПОВА**

Три школьника из Аксарки и семь из Белоярска проходят обучение в Шадринске. Получить в летние каникулы рабочую профессию стало возможным благодаря подписанному в прошлом году договору о взаимном сотрудничестве между управлением образования Приуральского района и Шадринским политехническим колледжем.

По словам директора ресурсно-методического центра системы образования Приуральского района Татьяны Украинченко, в течение учебного года юные приуральцы в режиме онлайн прошли теоретическую часть обучения. 27 мая ребята выехали для прохождения практической части в лагерь труда и отдыха «Агропарк», который находится на территории Шадринского колледжа. Двадцать дней ребятам отведено на освоение практической части по профилю обучения - тракторист категории «С» и водитель снегохода и квадроцикла категории «А1».

«На сегодняшний день ребята изучают Правила дорожного движения, эксплуатацию машин, а также успешно осваивают автодром, уже водят трактор, квадроцикл и другую самоходную технику. Данное обучение даст приуральским ребятам возможность получить удостоверение тракториста и удостоверение на право вождения квадроцикла и снегохода», - отметила Татьяна Николаевна.